=

PYCCKUU

[punoxeHue 2
; I'ﬂ s m ) 35
I /

Texmisxa

YKPAIHCbKA

==

1

[looamok 2

PucyHok 2: Cxema coeduHeHUU

ManwoHok 2: Cxema 3'€0HaHb
komnpecopa [1T750/1-33

komnpeccopa []T750/1-33



YKPAIHCbKA

Homarok 3
Crnernudikariis 10 MaTIOHKY 2

PYCCKUU

ITpunoxxenue 3
Crnenudukamnus K puCyHKy 2

Tabmus 5 Tabnuna 5
Ne HajimeHyBaHHS Ne karamno- HaumenoBanue Ne
ry
1 | BxinHuii noBiTpssHUHA QiIBTP JAT100-01 | BxomHOW BO3AYIIHBINA (GUIBTP 1
2 | KOMIIpeCOpHa roJIOBKA JT750-02 | xommpeccopHas roJIoBKa 2
3 | kyrauk 1/4”- M14x1 JAT100-03 | yrompHuk 1/4”- M14x1 3
4 | tpyOka HarHiTasibHa M14x1 JIT100-04 | TpyOka HarHetaronias M14x1 4
5 | 3BOpOTHIi Kianax JAT100-05 | oOpatHbIii Ki1anax 5
6 | eJeKTPOMAarHiTHUIA KJIamaH JT100-06 | a;meKTpOMarHuTHBIN KilanaH 6
7 | pecuBep PB-33 pecuBep 7
9 | KpoHIIICHH JAT100-09 | kponmieitn 9
10 | 3omoTHUK Himens 1/4” JAT100-10 | 3omoTHUK HuUmens 1/4” 10
11 | raiika M22x1.5 JAT100-11 | raiika M22x1.5 11
12 | ginensHe 3'enHanss 1/4” JAT100-12 | sunmensHOE coenuHenue 1/4” 12
13 | mepexinauk 1/4”-1/4” JAT100-13 | mepexonqnuk 1/4”-1/4” 13
14 | mpeccoctar (pesie THCKY) JAT100-14 | mpeccocraT (peiie JaBIeHNs) 14
15 | 3ano6ixxHMi KnanaH 1/4” JT100-15 | npenoxpanutenbHbIi KiaanaH 1/4” 15
16 | maHOMeTp THCKY B pecuBepi K50 JAT100-16 | manometp masneHwus B pecuBepe ¥50 | 16
17 | mepexinnuk 1/4”- @8 JT100-17 | nepexoanuk 1/4" - D8 17
18 | penykTop-perynsitop THCKY 3 pmwitb- | JT100-18 | pemykTop-peryiasTop HaBIeHUs C 18
TPOM Ta BOJIOTOBIIIIIbHUKOM (GWIBTPOM M BIArOOT/ACIHTEICM

19 | maHoMeTp THCKY Ha Buxoai Y40 JAT100-19 | manometp naBneHus Ha Beixone K40 | 19
20 | Buxignuii kpan 1/4” JAT100-20 | BeimyckHoOM KpaH 1/4” 20
21 | xkytHuk 1/4”- 08 JAT100-21 | yronpHuk 1/4" - @8 21
22 | TpyOka 31muBY KOHIIeHcaTy D8 JAT160-22 | TpyOka cnmBa KoHAeHcaTa D8 22
23 | KkpaH 3MuBYy KoHJeHcaty 1/4” JIT100-23 | xpaH ciuBa KoHAeHcaTa 1/4” 23
24 | Bibpoonopa neuryna M6 JAT100-24 | BuGpoomnopa neurarenst M6 24
25 | npyxuHa maiiba K6 JAT100-25 | npyxuHHas 1mai6a 96 25
26 | raiika M6 JAT100-26 | raiika M6 26
27 | raiika M8 JAT100-27 | raiika M8 27
28 | npyxuHa maiida K8 JAT100-28 | mpyxuHHas maiiba 08 28
29 | omopa pe3nHOBa JAT100-29 | omopa pe3nHOBast 29
30 | mraitba ¥4 JAT100-30 | mraitba ¥4 30
31 | raiika M4 JAT100-31 | raiika M4 31
32 | nuatdopma Ui ABUTYHIB JAT100-32 | nnardopma ams nBurarenen 32
33 | rBunT M4x16 JIT100-33 | BuaT M4x16 33
34 | muT KepyBaHHA JAT100-34 | ot ynpaBieHUs 34
35 | Mepe)xeBUi IPOBiJ Ta BUJIKA JAT100-35 | cereBoif MpOBOJ U BUJIKA 35
36 | aBTOMaTHYHUN BUMHKAY JIT100-36 | aBTOMaTUYECKHI1 BBIKITFOUATEITb 36
37 | inAMKaTOp Mepexi AT100-37 | uHAUKATOp CETH 37
38 | MYUIBHUK MOTOIOJUH JT100-38 | cueTymk MOTOYACOB 38
39 | 6oaTr M8x16 JT100-39 | 6oar M8x16 39

Komnpeccop besamacasuubii Manomymubid T 750/1-33B

HpOI/IBBO,}]I/ITeHB 0e3MacCIITHHBIX MAJIOIITYMHHUX CTOMATOJOTHUYCCKUX KOMIIPECCOPOB

KoMIaHus «JleHTanTexHuka»



http://dental-technika.com.ua/product/%D0%B4%D1%827501-33/
http://dental-technika.com.ua/about/

